

与青年对话 邀青年参与 搭青年平台

校地合作让更多“青”力量在润州相遇

市发改委调研 润州区重点项目建设

本报讯(袁瑾瑜 陆彦杰)近日,市发改委经济合作交流处一行来到润州区调研市重点项目建设情况...

市发改委经济处一行人员首先对韦岗绿色建材开采及加工项目、石墨烯光伏复合材料项目进行调研...

在官塘冬云数据算力服务项目、国网镇江能源互联网科创服务中心项目现场,市发改委经济处一行对国网镇江能源互联网科创服务中心项目建设情况表示肯定...

关注食品安全 共享健康生活

本报讯(孙倩倩)近日,金山街道润州山路社区党委联合“三结三定”单位润州区市场监督管理局第二分局党支部...

活动现场,党员志愿者向居民宣讲如何在选购中辨别保健食品是否为合法经营的正规产品...

通过宣传活动,增强了居民对保健食品的了解和对虚假宣传的辨别能力,还引导社区老年人理性消费...

重走红色足迹 感悟革命精神

本报讯(曹文钦 利敏)近日,金山街道杨家门社区党委组织开展“重走红色足迹 感悟革命精神——红色研学活动”...

在南湖农场红色教育基地,大家先后参观了红色纪念馆、初心馆、红色长廊、红色江洲、峥嵘岁月、《紫石英号》故事长廊等主题展区...

社区相关负责人介绍,为进一步深耕党员教育学习阵地,活动通过“行走式”红色课堂,让大家擦亮初心底色,筑牢责任担当。

酷暑送清凉 关爱润人心

本报讯(乔琪)近日,宝塔路街道运河社区联合中鼎居家养老服务中心开展“酷暑送清凉 关爱润人心”活动...

活动当天,为确保绿豆汤及时供应,社区网格员们早早开始准备,将煮好的绿豆汤一碗碗盛放在桌子上...

社区相关负责人表示,今后社区将开展更加多样化的关爱活动,让辖区老年人和居民的生活更有温度,打造居民幸福生活圈。

本报通讯员 朱颖倩

为深入落实人才“镇兴”行动和青年人才“归雁”计划,推动实现青年与城市的双向奔赴,为城市高质量发展蓄势赋能...

与青年对话

让青春智汇“合伙人”在润州相遇

“您好,请问您对西津渡人才友好街区的体验如何?对街区的建设和发

展有什么建议?”……7月21日,润州团区委邀请苏州科技大学融媒体中心大学生暑期社会实践团队走进西津渡人才友好街区...

“在团区委的牵线下,我们联系到在西津渡义务讲解镇江历史而火爆全网的陈同学,和他交流的过程中,我了解了这座城市,也爱上了这里。”苏州科技大学学生徐传杰说道...

邀青年参与 让乐享生活“推荐人”在润州相遇

“小伙伴们大家好,今天请随我们一同走进家乡,加入‘润州Citywalk城市漫游计划’。在这里,有‘最可爱’的创业联盟,‘最有FUN’的文创打卡,‘最喜欢’的特色活动,相信我,这会是你们爱上镇江的第一站。”近日,“润州Citywalk城市漫游计划”在青年中迅速“出圈”...

为进一步提升润州青年参与家乡建设的获得感与幸福感,近日,润州团区委推出“润州Citywalk城市漫游计划”,邀请“归雁”学子、润州青年成为城

市生活“推荐人”,加入策划、参与拍摄等,以古渡文化、街巷寻味、城市山林等为主题,推介润州生活。润州团区委从青年视角出发,以润州青年吸引更多人才,邀请他们参与家乡推介,突出彰显山水人文城市的底蕴内涵。

搭青年平台 让宜业城市“体验者”在润州相遇

润州团区委以校地合作交流为抓手,创新开展“青春邀约走基层,驻镇院校润州行”系列活动,定期组织驻镇院校师生走基层、看企业、话合作,加深对润州人才政策、特色产业、创业环境的亲身体验,为更好地了解润州、宣传润州,吸引更多的毕业生选择润州创新创业打下坚实基础。

8月初,“95后”润州青年孙云鹏带领团队在2023年“创青春”江苏青年创新创业大赛中,荣获数字经济初组二等奖。孙云鹏说:“和一群志同道合的朋友在我的家乡做着我们感兴趣的事业,我觉得很幸福。荣誉属于团队,成绩的背后有润州团区委的推荐,有行业前辈的指导和帮助,也有并肩作战的伙伴支持,我相信,充分挖掘自身优势,深入了解市场需求,用心经营,我们就能创造更加美好的未来,为润州的发展贡献青春力量!”

下一步,润州团区委将进一步探索校地合作场景和模式,邀请学子们参观数字经济企业,体验人才友好街区氛围,与创业青年对话,开展交流,培树典型,吸引更多优秀毕业生来润州创业就业,让更多“有趣的灵魂”在润州相遇。



“小鬼当家”乐学生活技能

日前,金山街道红光大古山社区开展“小鬼当家学技能 七彩暑假乐生活”活动,志愿者指导小朋友学习烹制家常菜、钉纽扣、叠衣服、洗衣服等日常生活技能,培养自理能力,丰富孩子们的暑期生活。



落叶贴画 亲近自然

8月14日,金山街道凤车山社区开展“落叶贴画 亲近自然”活动,志愿者指导小朋友将捡拾的落叶“变废为宝”,通过拼、贴、画,制作各种创意环保装饰画,引导孩子们亲近自然,增强环保意识。



绿色生态伴我行

8月15日是首个全国生态日,江苏大学志愿者来到南山街道回龙社区,开展“绿色生态伴我行”活动,指导小朋友制作饲养小鱼的环保生态瓶,绘制生态主题“绿书签”,引导孩子们从小增强生态环保意识。



趣味科普 筑梦未来

日前,宝塔路街道广东山庄社区联合江苏大学和天益爱心公益服务中心志愿者开展“趣味科普 筑梦未来”活动,指导小朋友操作体验“海底火山”“大象牙膏”“水精灵”等化学科普小实验,学习科普知识。

护苗助成长 村社共行动

本报讯(孙艳)近日,官塘桥街道平山村、宝平社区组织辖区青少年开展“绿书签”宣传活动,让青少年懂得抵制非法出版物和盗版书籍,提高保护知识产权的意识...

活动中,社区工作人员从宣传“扫黄打非”相关知识、养成良好阅读习惯、树立保护知识产权理念等方面入手,向青少年讲解“绿书签行动”的意义,以及如何辨别非法出版物及其危害,引导孩子们爱读书、读好书、善读书...

亲子茶艺 快乐体验

本报讯(王玉娟)近日,官塘桥街道官塘桥村、远洋社区联合开展“亲子茶艺”体验活动,孩子们和家长一起走进南山茶林研究所,感受茶艺之美,增进亲子关系...

活动中,南山茶林研究所茶艺老师讲解茶的起源、分类、茶礼仪等知识,演示茶艺的基本礼仪和盖碗泡茶的步骤。孩子和家长听得认真仔细,在体验阶段,纷纷动手实践起来,温杯、冲泡、闻香、奉茶、品茶,每一个环节都做得有模有样...

“让孩子们走到户外参与实践,自觉做茶文化的弘扬与传播者。”润州区人大代表、官塘桥村校外辅导员韩静表示,希望通过亲子活动拉近孩子与父母的关系,在寓教于乐中让孩子学习茶艺知识,丰富孩子们的暑期生活。

乐学气象科普

日前,宝塔路街道凤鸣新村社区联合天益爱心公益服务中心开展“乐学气象科普”活动,志愿者带着小朋友来到丹徒国家基本气象站,参观了解各种气象监测仪器的功能,学习气象科普知识,充实暑期生活。

石玉成 摄影报道

留住文化根脉 传承非遗精彩

本报讯(王林)近日,宝塔路街道金桥社区组织辖区青少年来到镇江民间文化艺术馆,开展“留住文化根脉 传承非遗精彩”活动...

在社区“五老”志愿者的带领下,孩子们走进非遗馆内,被各种各样的非物质文化遗产展品深深吸引,亲身感受“非物质文化遗产”的艺术魅力。在体验区,志愿者们向小朋友们讲解木活字印刷

垃圾分类 从我做起

本报讯(徐雨 张岳)近日,宝塔路街道黎明社区联合江苏大学环境与工程学院开展“垃圾分类 从我做起”系列实践活动,向辖区青少年宣传垃圾分类、低碳环保的生活理念,助力绿色社区建设。

活动当天,大学生志愿者向小朋友发放垃圾分类宣传单,对垃圾分类的知识进行详细介绍并引导大家学会处理生活垃圾,树立节约资源和环

趣味运动 快乐健身

本报讯(刘畅 曹冬)近日,七里甸街道万科社区联合江苏大学教师教育学院志愿者开展“趣味运动 快乐健身”活动,激发辖区青少年参与体育活动的兴趣,促进儿童身心健康发展。

锻炼脑力的“急速三子棋”游戏、考验手眼协调能力的投篮游戏、发挥团队协作能力的“偷偷瞄一眼”……活动中,江苏大学志愿者向小朋友们介绍趣味运动项目,



剪纸传递清风 弘扬非遗文化

本报讯(徐敏 润轩)近日,宝塔路街道车站社区联合天益爱心公益服务中心开展“巧手剪·廉韵,非遗传‘清’风”剪纸活动,把传统民俗文化与红色廉政文化相结合,以剪纸倡廉洁,以巧手传清风。

活动中,非遗传承人、剪纸专家陈秀红向党员代表和小朋友们讲解传统剪纸文化故事,并拿出一幅幅构图精妙、立意深远的廉洁剪纸作品,讲述作品背后的创作历程。随后,大家纷纷动手,根据自己的创作灵感,用一把剪刀、一张红纸进行剪纸创作,不一会儿,一幅幅构图精妙的廉洁剪纸作品就呈现在大家面前。

社区相关负责人介绍,此次活动将剪纸艺术与廉洁文化有机结合,既让党员代表和小朋友们体验优秀传统文化的魅力,又增强廉洁文化的趣味性,让大家在潜移默化中接受廉洁教育。

展荷花魅力 扬清廉正气

本报讯(夏妹 润轩)近日,七里甸街道七里甸社区关工委联合街道人大工委、江苏银行开展“展荷花魅力 扬清廉正气”活动,引导青少年结合节气主题进行创作,打造七彩假日,积极宣传廉政文化。

活动现场,鲜艳的荷花与碧绿的莲蓬相映成趣,在孩子们兴高采烈品味莲子的清甜时,社区党员现场讲述莲的形象和品质,歌颂荷花“出淤泥而不染,濯清涟而不妖”的品格,引导孩子们学习荷花“中通外直 不蔓不枝”的品性。随后,党员志愿者鼓励孩子们发挥创意,自制荷花书签,留下美好回忆。

七里甸社区相关负责人表示,这次赏荷、品莲子活动不仅锻炼孩子们的动手能力,丰富孩子们的暑假生活,还通过多种形式让孩子们受到廉政文化的教育和启迪。

廉政电影进社区 传递基层正能量

本报讯(润轩 刘燕)近日,润州区和平路街道金湖社区纪委依托新时代文明实践站组织开展“廉政电影进社区”活动,进一步加强“清廉社区”建设,传递基层正能量。

随着音乐响起,电影《人间正道》正式放映,该片讲述了战功卓著的老红军肖怀志在担任延安贸易局局长期间,未能挡住女色和金钱诱惑,沦为罪恶极端的贪污犯,最后被枪决的故事。影片充分展示了党中央反腐倡廉的决心,也警示每一名党员干部,在法律面前,人人平等,要以影为镜,坚定理想信念,保持清廉政治本色,发扬廉政精神,走好新时代赶考路。

党员官方字表示,此次活动以喜闻乐见的形式给大家上了一堂生动的廉政教育课,拉近了社区与居民的距离,将廉政清风吹到了家门口。

